
INTERESSI DI MORA  
 

Determinazione del tasso di interesse per il pagamento differito dei diritti doganali 
 
 
 
 

Tasso    Periodo di riferimento 
 
 

2.24%  13.07.1999 – 12.01.2000 (cfr. D.M. 7/9/99 – G.U. n. 236 del 07/10/99) 

2.83%  13.01.2000 – 12.07.2000 (cfr. D.M. 12/4/00 – G.U. n. 160 del 11/7/00) 

3.66%  13.07.2000 - 12.01.2001 (cfr. D.M. 3/8/2000 – G.U. n. 220 del 20/9/00) 

4.04%  13.01.2001 - 12.07.2001 (cfr. D.M. 7/6/2001 – G.U. n. 146 del 26/6/01) 

3,76%  13.07.2001 - 12.01.2002 (cfr. D.M. 9/8/2001 – G.U. n. 195 del 23/8/01) 

2,78%  13.01.2002 - 12.07.2002 (cfr. D.M. 9/5/2002 – G.U. n. 123 del 28/5/02) 

2,76%  13.07.2002 - 12.01.2003 (cfr. D.M. 6/9/2002 – G.U. n. 222 del 21/9/02) 

2,24%  13.01.2003 - 12.07.2003 (cfr.D.M.19/6/2003 – G.U. n. 146 del 26/6/03) 

1,74%  13.07.2003 - 12.01.2004 (cfr.D.M.14/11/2003– G.U. n.279 del 1/12/03) 

1,71%  13.01.2004 - 12.07.2004 (cfr.D.M.27/02/2004–G.U. n.  56 del 8/3/04) 

1,75%  13.07.2004 - 12.01.2005 (cfr.D.M.8/10/2004–G.U. n.243 del 15/10/04) 

1,76%  13.01.2005 - 12.07.2005 (cfr.D.M.30/3/2005–G.U. n. 79 del 6/04/05) 

1,77%  13.07.2005 - 12.01.2006 (cfr.D.M.22/7/2005–G.U n.177 del 01/08/05) 

2,079% 13.01.2006 - 12.07.2006 (cfr .D.M.07/02/2006–G.U n.26 del 13/02/06) 

2,469% 13.07.2006 - 12.01.2007 (cfr. D.M.03/08/2006–G.U n.187 del 12/08/06) 

3,158% 13.01.2007 - 12.07.2007 (cfr. D.M. 31/01/2007-G.U. n. 35 del 12/02/07) 

3,514% 13.07.2007 – 12.01.2008 (cfr. D.M. 31/07/2007 – G.U. n. 211 del 11/09/07) 

3,476% 13.01.2008 – 12.07.2008 (cfr. D.M. 06/02/2008 – G.U. n. 55 del 05/03/08) 

3,805% 13.07.2008 – 12.01.2009 (cfr. D.M. 25/07/2008 – G.U. n. 189 del 13/08/08) 

1,452% 13.01.2009 – 12.07.2009 (cfr. D.M. 25/02/2009 – G.U. n. 59 del 12/03/09) 

0,431% 13.07.2009 – 12.01.2010 (cfr. D.M. 24/07/2009 – G.U. n. 192 del 20/08/09) 

0,323% 13.01.2010 – 12.07.2010 (cfr. D.M. 26/02/2010 – G.U. n. 77 del 02/04/10) 

0,731% 13.07.2010 – 12.01.2011 (cfr. D.M. 28/07/2010 – G.U. n. 208 del 06/09/10) 

 

 

 

 


